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#KICKBOXING#

Borbena ekipa od osam pulskih i medulinskih lavova protekle je u subote ostvarila izvanredan

uspjeh nastupom na otvorenom kickboxing turniru „Makarska Summer Cup“ u Makarskoj.

Nastupilo je 127 natjecatelja iz 17 klubova iz BiH i Hrvatske koji su odradili 192 nastupa. Lavovi

su odradili 15 nastupa u disciplinama point fighting (PF) i light contact (LC) i osvojili 15 odličja i

to 6 zlatnih medalja i pehara, 4 srebrne i 5 brončanih medalja te titulu najboljeg natjecatelja.

Ostvareni su slijedeći rezultati:

KICKBOXING KLUB „LAV“ MEDULIN:

Antonela Demović, PF juniorke -50kg…..1.mjesto

KICKBOXING KLUB „LAV“ PULA:

Loren Domba, PF stariji kadeti +69kg …..1.mjesto

Ivan Udović, PF stariji kadeti -42kg …..1.mjesto

Ivan Udović, PF mlađi kadeti -32kg …..1.mjesto

Ivan Tuka, PF mlađi kadeti +47 kg…..1.mjesto

Ivan Tuka, PF stariji kadeti -69 kg…..3.mjesto

Nikolina Bartolčić, LC starija kadetkinja -55kg…..1.mjesto

Nikolina Bartolčić, PF starija kadetkinja -55kg…..2.mjesto

Nikolina Bartolčić, LC starija kadetkinja -60kg…..2.mjesto

Nikolina Bartolčić, PF starija kadetkinja -60kg…..3.mjesto

Ensar Hodžić, LC stariji kadeti +69 kg…..2.mjesto

Ensar Hodžić, PF stariji kadeti +69 kg…..3.mjesto

Luna Domba Orbanić, PF djevojčice -32 kg…..2.mjesto

Luna Domba Orbanić, PF mlađe kadetkinje -32 kg…..3.mjesto

Gabriel Križanac, PF stariji kadeti -69 kg…..3.mjesto

ANTONELA DEMOVIĆ, kickboxing klub „Lav“ Medulin – proglašena najboljom juniorkom u point

fightingu

Za ovakve izvrsne rezultate mladi su Lavovi nagrađeni obilaskom i uživanjem u zabavnom

parku „Funpark Mirnovec“ u Biogradu na Moru.

Slijedećeg vikenda pulske i medulinske Lavove očekuje Svjetski kickboxing cup u Riminiju

(Italija) što je inače zadnje natjecanje u prvom dijelu sportske godine.

Po povratku sa tog Svjetskog kupa za Lavove počinju pripreme za nastup na Svjetskom

prvenstvu za kadete i juniore koje se održava u devetom mjesecu u Italiji.
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